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PŘIJÍMACÍ ŘÍZENÍ NA STŘEDNÍ ŠKOLY – informace pro žáky a rodiče
Datum odevzdání přihlášky: do 1. 3. 2022 
Počet přihlášek: lze podat přihlášky na maximálně 2 střední školy/střední odborná učiliště, případně na 2 obory v rámci školy jedné
Přihlášky bude škola tisknout ze systému Bakaláři v průběhu měsíce února (již od 1. 2.). 
Po vytištění bude přihláška předána žákovi (v případě prezenční školní docházky), 
nebo budou informováni zákonní zástupci, aby si přihlášku mohli ve škole vyzvednout 
(v případě dlouhodobé absence žáka).
Informace nutné k vytištění přihlášky (tyto odešlete na email moravovak@seifert-melnik.cz, případně třídní učitelce/třídnímu učiteli) : 
1. NÁZEV A  ADRESA ŠKOLY
2. IČO ŠKOLY
3. KÓD A NÁZEV OBORU VZDĚLÁNÍ
Je možné přihlášky vyplnit i samostatně, v tom případě pak škola potvrdí platnost údajů razítkem, případně musí být k přihlášce přiloženy ověřené kopie vysvědčení. Pokud budete vyplňovat přihlášky samostatně, je nutné na obou dodržet stejné pořadí škol.
Před odesláním přihlášky je nutné zjistit, zda vámi vybraná škola (obor) vyžaduje lékařskou prohlídku. Pokud ano, nechte si přihlášku potvrdit u svého obvodního dětského lékaře.
Data konání zkoušek pro střední školy:
	1. termín: 12. dubna 2022
	2. termín: 13. dubna 2022
Jednotná přijímací zkouška v náhradním termínu je stanovena pro všechny uvedené obory vzdělání na dny:
	1. termín: středa 10. května 2022
	2. termín: čtvrtek 11. května 2022

Zápisový lístek
Odevzdáním zápisového lístku potvrzuje žák škole, na kterou byl přijat, že na ni skutečně nastoupí. Zápisový lístek vydává žákům jejich základní škola. Zápisový lístek je nutné odevzdat zvolené škole do 10 dní po oznámení výsledků přijímacího řízení. Zápisový lístek je možno vzít jednou zpět a přenést ho na druhou školu, ale to pouze v případě, že byl žák na druhou školu přijat na základě odvolání. Pokud byl žák přijat na obě školy v řádném termínu, není možné si odevzdání zápisového lístku rozmyslet.
Škola vydá žákovi zápisový lístek v rozmezí od 1. do 15. března. Zápisový lístek je evidován, proto jej může převzít pouze zákonný zástupce.
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